K

b

il
e
m_m
ife)

4

@ n

il d
il
)
XY
..A
N .
op &l
o

)
® 3.6

()
D 1.23

@ -5



o2 BEA0 = Uehfele,

gt Hell 500 A Q1 2 x B3 3t g0l 3004 1 ¥4 2 EA] 2
Z-2 2000 9 H ok A 7] oFct,

@ 500x + 300 > 2000 @ 500 + x + 600 > 2000
® 500 + x + 300 > 2000 @ 500x + 600 > 2000

3 500x — 600 > 2000



QAEEA] “2x+ 1> 7 9] 512 4441 o] k2 Lhehd 2.9



AL y = ax—b O] TR} b TR 2L, a0, b 9] F

yl\

)/

By

/ O

D a>0,b>0 @ a>0,b<0 ® a<0,b>0
@ a<0,b<0 ® a>0,b=0

Ho=?



=
=

59 257 okl 509 Ael o] 527
A’)

o ol
<
3 ol
b
B o
<p
ol =l
o T
iy

® 0.53,5

® 0.203,2

D 0.17,1

® 2.743.,7

@ -3.129,2



o] & o, xy o] Al5<t



17} obd

S|

g 5 E54 2x+1 <39

7.

B 4

@ 2



8. oS F HS5AY 7 YA Yia} o2 st

1
D 3x-1<14 @ -x+2>-3 ®3x—3<—2

@ —x+7<2 ® 4x <15+ x



@ 13 7

@ 15 7f

3 11 7h

@ 10 7N

® 9 7



3x+2y=5
3(x—2y) + 5y =2
@ (-2, 3)
@ (-3, 1)

@ (1, 1)
® (2, 5)

® (-4, 2)



® 2 A 6

A 4






13.

>~
rlo do
> o
>
rlol
B>
4

@ 100x - x

@ 1000x - 100x

@ 100x - 10x

3 10000x - 100x

® 1000x - 10x



= ZH5 HolA]

42 e, Sdolt BAE B

smlol BR 2 2T Hotd Hol 031 o] 59

AE Fo}H?

37 31 32 37
5% P 9O



15. « a+b a-b

5 Y 3 A o}, 3ax + 6by S a & b o] T

St AlOZ
e ?

D a? +ab +b? @ a® + 2ab - 2b> ® a® + 3ab - 2b?

@ a2 - 3ab - 2b? ® a? - 3ab + 2b2



16.

FA ol vhEoll= wiF e Ajute ol s Aol ofA 2 W
Zt. EH% 713E2 2 Folet, Aol olfl F dado] A& 2 A
AR o W2 372 F AP 24F0]0, thE §F W2 405 A

A&Haﬂqzmarhjafa 17] A2t ol A e oFeh
o 5o 2 Z o2 golof uhgsly

A % =T

)
e
)
=
n
i
H
n

D58ZF @59& B®60F @61 G 62%



17. =i A

x y_5 9 7t (a, b) A o, a-b 2] B

{O.Sx —05y =19

27376
Fohw?

D 1 ® 2 3 3 @ 4 G 5



©)

@)

§+§ 1

2x+y=

x+2y=2
2(x+y)-1=3-2
2x+y=5
dx+2y=3

ge AL9
0.1x-03y=-1
2x — 6y =20
y_1
371
-12x+4y=2



=-2x+1,g(x) =

X

6

+3 °fl thated g(£(2) + £(5)) ©I



#e?

94

ax+2°] 5t f(1) =2f£(0) o o, f(2)

® 4 A3 5 @ 6 B 7

@D 3



